



在郑东 遇见美好

如意湖办事处

公益舞蹈课 家门口的气质提升班

本报讯 为丰富辖区青少年的文化积累,提升气质,强健体魄,培养孩子良好的审美情趣和艺术素养,近日,如意湖办事处馨悦苑社区党群服务中心开展了“公益舞蹈形体课堂”活动。

课堂上,老师首先向小朋友简单地介绍了本期社区少儿舞蹈课程的内容。伴随着美妙的音乐,老师从基本功开始讲起,一边示范一边引导着小朋友们练习钓鱼、小青蛙、小飞机等芭蕾基础形体动作。随后,老师带领大家学习了《波斯猫》第一小节,小朋友新奇又激动地跟着节奏舞动,被“萌化”了的家长们纷纷掏出手机,记录下孩子这一成长瞬间。

本次活动切实培养了孩子们对舞



蹈艺术的兴趣,让孩子们在轻松愉快的氛围中互相交流学习,不仅练习了舞蹈基本功,也交到了很多新朋友,丰富了社区文化教育,为和谐社区建设增添了光彩。

记者 王阳 通讯员 冯涛 文/图

龙子湖街道办事处

知您所需 启创美好

本报讯 为加深社区与居民之间的沟通与联系,促进社区居民之间的融洽与团结,9月11日,龙子湖街道办事处知启街社区开展“知您所需、启创美好”社会组织骨干茶话会。

社区工作人员首先为在场的社区组织骨干们送上节日的祝贺和诚挚的问候,并通过游戏将大家带入融洽、活跃的气氛之中。大家围坐在一起畅所欲言,欢声笑语,气氛热烈,加深了社区与社会组织成员之间的感情。与会成员对社区工作给予了充分肯定,并积极为社区的建设与发展建言献策。

此次茶话会的开展,通过近距离交流,增进了社区与居民之间的感情,形



成了健康和谐新风尚,为进一步提升居民福祉、促进社区发展奠定了基础。

记者 王阳
通讯员 李香香 文/图

龙湖办事处

节约用水 共同行动

本报讯 为进一步推进生态文明建设,全面做好城市节约用水宣传工作,近日,龙湖办事处在辖区开展“节约用水 共同行动”主题宣传活动。

在活动中,工作人员通过张贴节水宣传海报和“2019年全国节约用水知识大赛”倡议书等方式,宣传普及节约用水知识,让大家了解此次节水知识大赛的时间和方式,引导广大居民群众成为节约用水的倡导者、践行者、传播者,主动树立节水意识,积极加入到节水行动中来。同时,呼吁辖区居民成为节水宣传员,加强对水资源的保护,用“节水”的方式建设绿色生活。

此次活动向辖区居民宣传普及了节约用水知识,提高了辖区居民珍惜水资源、节约水资源、保护水资源的责



任意识。居民纷纷表示,要从自身做起,从身边做起,用自己的实际行动节约每一滴水,珍惜水、保护水,让水造福人类。

记者 王阳
通讯员 张佳佳 杨帅 文/图

商都路办事处

践行垃圾分类 共享绿色生活



本报讯 为响应国家关于垃圾分类的号召,切实推进垃圾分类工作取得实效,9月17日,商都路办事处“零废弃办公计划”在郑州万科正式启动。办事处副主任张亮、郑州环境维护协会会长杨晓静、万科责任合伙人王磊及万科执行合伙人刘洋出席活动。

启动仪式上,王磊分享了万科零废弃办公的战略规划,“零废弃办公项目”旨在将零废弃办公理念融入企业日常办公中,在实施过程中遵循3R原

则,减少办公室的垃圾和资源浪费,进行垃圾的分类回收再利用,以创造零废弃办公方式和环境,实现办公室垃圾减量70%,分类准确率80%,资源化率50%的项目目标。张亮致辞,对万科集团零废弃办公计划表达了肯定与殷切的期待,并和杨晓静一同为郑州万科零废弃办公试点牌匾揭牌。揭牌仪式结束后,零废弃小组成员的代表为大家普及环保知识、垃圾分类原则,公布零废弃办公的奖惩办法。启动仪式上还设置了“垃圾分类小游戏”“利用厨余堆肥种植多肉植物”等一系列体验式环节,让大家动手实践,切实体会资源利用的美妙之处。

本次活动旨在进一步落实垃圾分类工作,做好示范引领。商都路办事处将加强监督管理,强化宣传,将零废弃理念带到社区,推进社区垃圾分类的实行,带动整个辖区走向垃圾分类新时尚。

记者 王阳 通讯员 管淑婷 文/图

金光路办事处

预防出生缺陷 给孩子健康人生



本报讯 为强化办事处辖区新生儿出生缺陷干预,提高出生人口素质,积极推进优生工程,近日,金光路卫生和计划生育办公室在尚景秀园小区开展孕前优生优育免费检查活动。

此次宣传活动主要面向新婚夫

妇、零孩儿夫妇、计划二胎夫妇,为其提供优生优育健康咨询、孕前优生健康免费体检卡。工作人员在现场发放河南省人口和计划生育条例、出生缺陷干预知识宣传手册、宣传品及避孕套等,由相关负责人向育龄夫妇详细讲解孕前优生健康检查的意义,以及免费孕前优生健康检查服务须知。

本次活动共发放宣传资料100余份,慰问品90份,发放避孕套200多盒,接受群众咨询70多人次,让育龄群众了解孕前优生健康检查的重要性,增强其参加健康检查的主动性和自觉性。

记者 王阳
通讯员 邹鑫 文/图

龙源路办事处

志愿服务 从“小”做起



本报讯 9月13日晚,中秋佳节阖家团圆夜,家住龙源嘉苑东苑的黄志伟一行穿上红马甲、戴上小红帽出了家门,开始了楼栋安全隐患排查。自从发起成立社区志愿楼长后,几乎每

天黄志伟都要外出巡逻,治理环境卫生、帮扶困难群众。

志愿“楼长”,是龙源路办事处一支特色志愿队伍,由办事处发起设立、社区市民自愿加入,有退休职工、热心党员、青年学生,并按照社区养老、卫生保洁、帮扶困难等不同服务需求,一对一地精准服务,既拓展了志愿服务空间,补齐了志愿服务短板,也较好地服务了社区居民,推动全社会变得更加文明和谐,又传递了人间真情,将点滴小善汇聚成社会大爱。

记者 王阳 通讯员 余彦红 文/图